
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

A avut loc o ședință a Comisiei pentru Cooperare
Internațională a Consiliului Prezidențial pentru
Cooperare cu Asociațiile Religioase

 Serviciul de Comunicare al DREB, 23.07.2024. La 23 iulie 2024, Departamentul pentru Relații
Externe Bisericești al Patriarhiei Moscovei a găzduit o ședință ordinară a Comisiei pentru Cooperare
Internațională a Consiliului pentru Interacțiunea cu Asociațiile Religioase de pe lângă președintele
Rusiei. 

   

 La reuniune, care a fost prezidată de Mitropolitul Antonie de Volokolamsk, președintele
Departamentului pentru Relații Bisericești Externe și șeful Comisiei pentru Cooperare Internațională, au
participat: V.P. Nazarenko, șeful adjunct al Departamentului de Politică Externă al Președintelui
Federației Ruse; A.V. Tretyakov, referent al Departamentului de Politică Internă al Președintelui
Federației Ruse, secretar executiv al Consiliului (vicepreședinte al Comisiei); preotul Gevorg



Vardanyan, reprezentant al Diecezei Ruse și Noua Nahicevan a Bisericii Apostolice Armene; șeful
Comisiei pentru Cooperare Internațională a Consiliului pentru Cooperare cu Asociațiile Religioase.
Episcopul-șef al Uniunii creștinilor ruși de credință evanghelică (penticostali) S.V. Ryakovsky; directorul
Departamentului de Informare și Presă al Ministerului Afacerilor Externe al Federației Ruse M.V.
Zaharova; directorul adjunct al Departamentului Ministerului Afacerilor Externe al Federației Ruse
pentru relațiile cu entitățile constitutive ale Federației, Parlamentul și asociațiile obștești K.P. Kojanov;
prim-vicepreședintele Comisiei pentru afaceri internaționale a Dumei de Stat a Federației Ruse A.V.
Cepa; Secretarul DREB pentru Afaceri Externe Îndepărtate, Secretarul Comisiei, Protopopul Serghii
Zvonaryov; Șeful Adunării Spirituale a Musulmanilor din Rusia A.R. Krganov; Consilierul șef al
Departamentului Oficiului Președintelui Federației Ruse pentru Politică Internă A.A. Terentiev, precum
și alți membri ai Comisiei și oficiali invitați. 

   

 Participanții au discutat chestiuni de actualitate de pe ordinea de zi, inclusiv apărarea valorilor
tradiționale în spațiul public global. 

   

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/92008/
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